



**AKADEMIA MARYNARKI WOJENNEJ**  
im. Bohaterów Westerplatte  
ul. J. Śmidowicza 69 , 81 – 127 Gdynia,  
www.amw.gdynia.pl



25/ZP/22

Gdynia, 01.07.2022 r.

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego art. 132 Pzp pt.: **Dostawa elementów stanowiska technik przetwarzania parametrów energii elektrycznej II**

### **ZAPYTANIA DO SWZ oraz ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO**

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymał zapytania dotyczące SWZ i udzielił następujących odpowiedzi:

#### **Dotyczy ZAŁĄCZNIK NR 2 (SWZ) – Opis przedmiotu zamówienia, Część I**

##### **Pytanie 1**

Czy zamawiający wyraża zgodę na usunięcie przedmiotu: nr 3 Stacja pomiarowa (obudowa do modułów pomiarowych) 2 sztuki Uzasadnienie: Producent poinformował, że produkt spełniający wymagania techniczne został wycofany ze sprzedaży.

##### **Odpowiedź 1**

**Tak.**

##### **Pytanie 2**

Przedmiot nr 8: Moduł wejść napięciowych (kompatybilny ze stacjami pomiarowymi i stacją kontrolera) – 2 szt.

Czy zamawiający popełnił omyłkę pisarską w specyfikacji karty pomiarowej i rozdzielczość przetwornika A/C: powinna posiadać wartość 12 bit a nie 16 bit.

##### **Odpowiedź 2**

**Tak.**

##### **Pytanie 3**

Przedmiot nr 13: Moduł wejść prądowych (kompatybilny ze stacjami pomiarowymi i stacją kontrolera) – 2 szt.

Czy w specyfikacji przedmiotu wymagając złącza kanałów wejściowych jako skręcane zamawiający ma na myśli terminal śrubowy.

##### **Odpowiedź 3**

**Tak.**

##### **Pytanie 4**

Przedmiot nr 14: Moduł wyjść prądowych (kompatybilny ze stacjami pomiarowymi i stacją kontrolera) – 2 szt.

Czy w specyfikacji przedmiotu wymagając złącza kanałów wejściowych jako skręcane zamawiający ma na myśli terminal śrubowy.

##### **Odpowiedź 4**

**Tak.**



### Pytanie 5

Przedmiot nr 15: Moduł pomiarowy PT100 RTD (kompatybilny ze stacjami pomiarowymi i stacją kontrolera) – 2 szt.

Czy w specyfikacji przedmiotu wymagając złącza kanałów wejściowych jako skręcane zamawiający ma na myśli terminal śrubowy wbudowany w przyłączy typu D-SUB podłączane bezpośrednio do wejścia karty.

### Odpowiedź 7

#### Tak.

W związku z zapytaniami Zamawiający zgodnie z art. 137 ust 1 PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) **zmienia termin składania i otwarcia ofert:**

#### Było:

#### ROZDZIAŁ 15 Sposób oraz termin składania ofert

- Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **06.07.2022r. o godz. 09:00**

#### Jest :

#### ROZDZIAŁ 15 Sposób oraz termin składania ofert

- Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **11.07.2022r. o godz. 09:00**

#### Było:

#### ROZDZIAŁ 16 Termin otwarcia ofert

- Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. **06.07.2022r. o godz. 09:15.**

#### Jest :

#### ROZDZIAŁ 16 Termin otwarcia ofert

- Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. **11.07.2022r. o godz. 09:15.**

#### Było:

#### ROZDZIAŁ 13 Termin związania ofertą

- Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **04.10.2022 r.**

#### Jest :

#### ROZDZIAŁ 13 Termin związania ofertą

- Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **09.10.2022 r.**

Zamawiający informuje, że ogłoszenie o sprostowaniu (dot. zmiany terminu otwarcia ofert) zamieści na platformie zakupowej po jego opublikowaniu.